
What do 
SA kids have 

to say?
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36
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Parents

Friends

Teachers

Actors

Coaches

Celebrities

Musicians

Siblings

Athletes

693
Total Responses

339
Total Respondents

N
um

ber of Responses

Politicians

7

375863

324054

221448

272824

172028

111729

92018

121212

4

4-9 said:
'Politicians'

4-9 said:
'Parents'

10-14 said:
'Politicians'

10-14 said:
'Parents'

15-18 said:
'Celebrities'

15-18 said:
'Parents'

Ages 
15-18Ages 

10-14Ages 
4-9

  

92

100

147

Break down of  
total respondents

   

Who are  
your heroes?

Most PopularLeast Popular
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253040

1,042
Total Responses

328
Total Respondents

4-9 said:
'Jobs'

4-9 said:
'Environment'

10-14 said:
'No Poverty'

10-14 said:
'Peace'

15-18 said:
'No Poverty'

15-18 said:
'Education'

Ages 
15-18Ages 

10-14Ages 
4-9

  

78

111

139

Break down of  
total respondents

What are your hopes 
for the future?

2635

Peace

Safe Communities

Fairness

 Jobs

Health

Environment

Education

No Poverty

36

335676

394961

315757

334466

284457

314543

N
um

ber of Responses

165

154

149

143

129

119

97

95

Most PopularLeast Popular



N
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9

44

10

31

41

31

35

18

25

25

36

43

56

51

60

97

98

107

140

155

156

813
Total Responses

331
Total Respondents

Dancing

Sleeping

Art

Hanging Out

Music

Gaming

Sport

33

28

63

40

56

68

70

4-9 said:
'Dancing'

4-9 said:
'Sport'

10-14 said:
'Dancing'

10-14 said:
'Gaming

15-18 said:
'Dancing'

15-18 said:
'Sport'

Ages 
15-18Ages 

10-14Ages 
4-9

  

72

107

152

Break down of  
total respondents

What do you spend 
your time doing?

Most PopularLeast Popular



N
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8

17

19

43

29

48

6

20

22

19

62

85

1

1

1

2

3

4

13

18

39

43

45

71

137

211

What digital platforms 
do you use?

589
Total Responses

283
Total Respondents

Blogs

Forums

Tumblr

LinkedIn

WhatsApp

Pinterest

Twitter

Ebay

Skype

Instagram

Snapchat

Facebook

Google

YouTube

4

2

4

9

46

78

4-9 said:
'Blogs, Forums, Tumblr'

4-9 said:
'Youtube'

10-14 said:
'Blogs, Forums, Tumblr'

10-14 said:
'Youtube'

15-18 said:
'Blogs, Forums, Tumblr'

15-18 said:
'Youtube'

Ages 
15-18Ages 

10-14Ages 
4-9

  

62

108

113

Break down of  
total respondents

Most PopularLeast Popular
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What's the best 
thing at school?

Most PopularLeast Popular954
Total Responses

340
Total Respondents

4-9 said:
'Free Time'

4-9 said:
'Uniform'

10-14 said:
'Friends'

10-14 said:
'Uniform'

15-18 said:
'Friends'

15-18 said:
'Uniform'

Ages 
15-18Ages 

10-14Ages 
4-9

  

1619

16

Excursions

 Technology

 Lessons

Teachers

Sport

Friends

Free Time

 Uniform

51

506973

284180

294469

274964

224168

142746

20

N
um

ber of Responses

192

149

142

140

131

87

86

27

59

129

152

Break down of  
total respondents

 



What do you use  
your phone for?

231
Total Respondents

20+
People Said

10+
People Said

5+
People Said

1+
People Said

  

News

Photos

Snapchat

Music

Shopping

Social Media

Google

Text Messaging

Navigation

Games

Camera 

Podcast

Calls

Emails

Reading

Communication

Tumblr

Facebook

Video

Instagram

Bank

Youtube

Calendar Entertainment Laughter Clock

Creative Outlets Dating Activism Memes

Notes Pass Time School Work Twitter

4

19

9

26

4

19

7

23

3

16

6

3

15

5

3

15

3

12

3

10

2

10

2 2 1 1

20 20 20 201 1 1 1

1 1 1 1

Top Uses

Communication	  57
Social Media 	  55
Photos & Video 	  28
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